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Bonpoc HMa/ner
MMeeTcs M B OPraHH3aIUH MEHIO?
A) nma, g Bcex BO3PacTHBIX PPy H DPEXMMOB (GYHKIIMOHUPOBAHUS _’L
1 |opraHu3anuu

b) na, Ho 6€3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIIIT

B) mer

BeiBemeHo 1M MUKITHYHOE MEHIO ISl 03HAKOMIICHHS. POAUTENICH U IeTeit?

2 |A) na —-}

b) Her

BeBemeHO M €XETHEBHOS MEHIO B YOOOHOM Ui O3HAKOMIICHHS pPOAUTENCH M JeTei
MecTe? .

3 (A ma 7

b) mer

B MeHr0o OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI O11F0 17

4. | A) ma, o BceM THAM "/—

b) HeT, UMeroTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIC JHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIeHHbIe GII01a U HPOLYKThI

5. | A) ma, o BCeM IHSM —/-

B) HeT, NMErOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIC THH

CooTBeTCTBYET JIU pErIaMEHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MEHIO KOJNHMYECTBO MPHUEMOB IHINU
pexxuMy GYHKITMOHUPOBAHKS OpTaHU3aIliu?

6. sl ,_’L

b) wer

EcTb i B opraHu3aiyy IpuKa3 O CO3aHUA U MOPSAKE paboThl OpaKkepaHOM KOMHCCHH?

7. |A) ma -7L

b) mer

8 | Ot Bcex i mapTHit IPUTOTOBIICHHBIX OJIFO CHUMAeTCs Opakepax?




A) na

Aol

b) mer

BrisBnsnuce au (I)aKTBI HE JJOIIyCKa K peaiu3allumn 6J'IIOI[ H IIPOAYKTOB II0 pPE3ylIbTaTaM

paboTI GpakepakHOM KOMHCCHH (32 IIEPHOM HE MEHEE MECAIa)?

A) HET

b) na
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C03I[aHBI JIA YCIIOBHA IJII OpraHu3aIiii IIMTaHus JETEH ¢ YUCTOM 0COOCHHOCTEH 300POBBA

(caxapHbIit 1MabeT, TUIIEBHIC AIeprim)?

A) na

.,f_

b) Het
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ITposopmTes M yOopKa NOMEIIEHHIA TT0CITe KaXKIOTO MPUEMa TIHIIH?

A) na

._1!_

b) ner
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KagecteeHHo s mpoBezicHa yOOpKa NMOMEIICHMH IS MpHeMa NWINH Ha MOMEHT paGoTEI

KOMHCCHH?

A) na

_7[

b) ver
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O6Hapy>KI/IBaJ'II/ICB JIA B MIOMCHICHHUAX JUIA IIpHEMa MUIMKA HAaCCKOMBIC, TPBI3YHBI M CJIeAbl HX

KUBHENEATEIIEHOCTU?

A) mer

_'L

b) na
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COSI[aHBI JIA YCIIOBUSA HJIA CO6J'IIOI[CHI/I$I ACTbMU IIpaBUJI JIMIHOM TUTHEHEI?

A) na

b) mer

15

BrisBIsUHCE T 3aMeUaHus K CO6J'IIOI[CHI/IIO ACTBMH NIPAaBUIT JIMYHOM THTHCHBI?

A) Her

._/,d_

b) na "
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BeusBisiincs M TpM CpaBHEHHHM DPEANM3YEMOr0 MEHIO C YTBEDXICHHEIM MEHIO (DaKTHI

HMCKIIFOYEHUS OTIAEIBHBIX OJII0 U3 MEHIO?

A) HET

¥

b) na
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Wmernn mu GakThl BhIIAYM AETIM OCTBHIBIIEH ITHINN?

A) Her

b) na
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